



习近平在视察海军机关时强调 努力建设一支强大的现代化海军 为实现中国梦强军梦提供坚强力量支撑

新华社北京5月24日电 (记者李宜良 吴登峰)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日上午视察海军机关,代表党中央和中央军委,对海军第十二次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向海军全体指战员致以诚挚的问候。他强调,海军是战略性军种,在国家安全和发展全局中具有十分重要的地位。要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,瞄准世界一流,锐意开拓进取,加快转型建设,努力建设一支强大的现代化海军,为实现中国梦强军梦提供坚强力量支撑。



5月24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察海军机关,亲切接见海军第十二次党代会全体代表和海军机关正职以上领导干部。这是习近平与大家亲切握手。

和军事战略要求,科学统筹推进海军转型建设。要强化作战需求牵引,坚持实战实训、联战联训,把战斗力标准贯穿海军转型建设全过程和各方面。要坚持体系建设,统筹机械化和信息化建设,统筹近海和远海力量建设,统筹水面和水下、空中等力量建设,统筹作战力量和保障力量建设,确保形成体系作战能力。要坚持创新驱动,抓住科技创新这个牛鼻子,强化创新意识,提高创新能力,激发创新活力,厚植创新潜力,为海军转型建设注入强大动力。要坚持依法治军,加快实现治军方式“三个

根本性转变”,确保海军转型建设在法治轨道上有力有序推进。

习近平强调,要坚持从思想上政治上建强海军。要增强“四个意识”,坚决维护党中央权威,毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,扎实开展主题教育活动,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,切实做好意识形态工作,全面彻底肃清郭伯雄、徐才厚流毒影响,确保人民海军忠于党、舰行万里不迷航。要保持定力、压实责任,强化监督执纪问责,推动正风肃纪反腐向纵深发展。各级党委要加强

自身建设和政治历练,着力提高发现和解决自身问题的能力,把班子管好、把队伍带好。要按照军队好干部标准选人用人,培养大批高素质新型军事人才。要把工作重心放在基层,满腔热情关心关爱官兵,激发官兵扎根海疆、建功大洋的积极性、主动性、创造性,共同为建设强大的现代化海军而奋斗。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、吴胜利、马晓天、魏凤和参加活动。

思路一换富路宽

□本报记者 白喜辉 韩继旺 施佳丽 赵静

天刚蒙蒙亮,张玉飞就忙开了,喂完羊和鸡,又张罗早饭,照顾瘫痪在床的老伴。料理完这些家务事,就匆匆下地干活了。

69岁的张玉飞头发花白,瘦高的个子,脊背有些佝偻。在五原县套海镇赛丰村五组的村民眼里,他是个精明利落人,家里家外一个大男人忙乎,却啥也落不下。“我不怕吃苦,有干劲就有希望。”张玉飞笑得憨憨的。他家院子的右侧是一排红砖砌的棚圈,张玉飞指着圈里的11只扶贫羊说:“别小瞧这十来只羊,它们可是我脱贫的希望呀。”

原来,这11只扶贫羊是荣庆鑫农民专业合作社党支部免费提供给贫困户张玉飞的,去年6月份送到他家,饲养后产下的20多只羔子,合作社全部以每斤高于市场1元的价钱回购。

“家里玉米饲料都有,就花点力气。作为社员,年底我还分到了500块钱的合作社红利,管行咧!”在合作社党支部的帮助下,张玉飞当年就摘掉了贫困帽子。

在荣庆鑫农民专业合作社党支部,精准识别建档立卡贫困户的情况绝对门儿清。

营上很有一套,常年与蒙羊、青青草原公司合作,依托企业订单合同,为所有人入社农户养殖的羊投了保,养殖规模很快达到了8000多只。

俗话说得好,“火车跑得快,全靠车头带”。这句话道出了五原县套海镇赛丰村党支部书记柴玉明的心坎里。“刘元荣思想觉悟高,合作社党支部2015年12月成立后,充分发挥党组织政治核心和政治引领作用,对当地的扶贫工作贡献很大。在套海镇,这样的人还有不少,都加入到脱贫攻坚的队伍里来了。”

“我家的玉米地去年交给合作社托管后,不用自己种了,我还能以社员的身份在合作社打工,再加上年底分红,当年就收入3万多。”响导村贫困户弓玉荣所说的合作社,是套海镇新光农民专业合作社,2013年被国家农业部评为全国农机合作社示范社。合作社推行“土地半托管”服务模式,组织入社农户规模化连片种植小麦、玉米、葵花等农作物,为4000亩土地提供耕、平、耙、种、收一条龙服务。



贫困户到农资超市里购买种子,价钱低于市场价。 本报记者 孟和朝鲁 摄

砥砺奋进的五年 迎接党的十九大胜利召开 精准扶贫

习近平致全国台湾同胞投资企业联谊会成立10周年的贺信

值此全国台企联成立10周年之际,我向全体会员和广大台商朋友表示热烈的祝贺和诚挚的问候!

自上世纪80年代海峡两岸封闭的大门被打开后,祖国大陆日益成为台湾同胞投资兴业、安居生活的热土。两岸是割舍不断的命运共同体,两岸经济同属中华民族经济。增进同胞福祉和亲情,把民族命运牢牢掌握在自己手中,是两岸同胞的共同心愿。我们愿意首先同广大台湾同胞分享大陆发展机遇,欢迎台湾同胞来大陆投资兴业。我们将继续研究出台相关政策措施,为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。我们也将切实维护台胞合法权益。

希望全国台企联再接再厉,坚持一个中国原则,广泛团结台湾同胞,共同开拓进取,为维护两岸关系和平发展、实现中华民族伟大复兴作出新的贡献!

习近平 2017年5月24日 (新华社北京5月24日电)

新华社北京5月24日电 (记者李寒芳)在全国台湾同胞投资企业联谊会成立10周年之际,中共中央总书记习近平发来贺信,向全国台湾同胞投资企业联谊会全体会员和广大台商表示热烈祝贺和诚挚问候。

习近平在贺信中指出,自上世纪80年代海峡两岸封闭的大门被打开后,祖国大陆日益成为台湾同胞投资兴业、安居生活的热土。两岸是割舍不断的命运共同体,两岸经济同属中华民族经济。增进同胞福祉和亲情,把民族命运牢牢掌握在自己手中,是两岸同胞的共同心愿。我们愿意首先同广大台湾同胞分享大陆发展机遇,欢迎台湾同胞来大陆投资兴业。我们将继续研究出台相关政策措施,为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。我们也将切实维护台胞合法权益。

习近平强调,希望全国台企联再接再厉,坚持一个中国原则,广泛团结台湾同胞,共同开拓进取,为维护两岸关系和平发展、实现中华民族伟大复兴作出新的贡献。(贺信全文另发)

全国台湾同胞投资企业联谊会成立10周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声会见了参加庆祝大会的台商代表并讲话。他指出,在全国台企联成立10周年之际,中共中央总书记习近平专门给全国台企联发贺信,充分体现了对全国台企联和广大台商的高度重视和深情关怀,也为全国台企联发展指明了方向。

俞正声表示,习近平总书记的贺信体现了大陆明确、一贯的对台大政方针,表明了新形势下促进两岸经济社会融合,欢迎和支持台湾同胞在大陆发展的政策主张。总书记的贺信内涵丰富,值得我们深刻体悟。一是我们将坚持“九二共识”,坚决反对“台独”,持续促进两岸各领域交流合作,不断深化两岸经济社会融合发展,增进两岸同胞的福祉和亲情,团结台湾同胞共同建设好两岸命运共同体。二是在实现“两个一百年”奋斗目标的进程中,我们希望广大台湾同胞能搭上大陆发展的快车,我们欢迎广大台湾同胞来大陆投资兴业,将继续为台商台企在大陆发展提供更为有利的条件,让广大台湾同胞更深刻地感受两岸一家人、两岸一家亲。三是希望全国台企联和广大台商按照习近平总书记要求,发扬敢为人先、勇于担当的精神,坚持一个中国原则,广泛团结台湾同胞,为维护和推动两岸关系和平发展、促进两岸经济社会融合发展、实现中华民族伟大复兴作出更大的贡献。

中共中央台办、国务院台办主任张志军在会上宣读了习近平的贺信。海峡两岸关系协会负责人和全国台企联会员以及台商代表、台湾重要工商团体负责人等400余人参加会见。

全国台湾同胞投资企业联谊会成立于2007年,是由大陆各地约300家台资企业协会和企业组成的非营利性社会团体。

习近平致信祝贺全国台湾同胞投资企业联谊会成立10周年 俞正声会见台商代表并讲话

自治区十二届人大常委会第三十三次会议举行第二次全体会议

本报5月24日讯 (记者 杨凡) 5月24日下午,自治区十二届人大常委会第三十三次会议举行第二次全体会议。

自治区十二届人大常委会现有组成人员63人,出席本次会议的51人,符合法定人数。

自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持第二次全体会议。自治区人大常委会副主任杜梓、那顺孟和、王玉明、杭桂林、吴团英、李荣禧,秘书长孙惠民及常委会委员出席会议。自治区党委常委、自治区常务副主席张建民,自治区人民检察院检察长马永胜列席会议。

会议听取自治区人大常委会副主任吴团英作的关于《中华人民共和国著作权法》执法检查情况的报告;听取了自治区司法厅副厅长徐宏光作的关于全区减刑、假释、暂予监外执行工作情况的报告;自治区发展和改革委员会主任包满达作的关于促进战略性新兴产业发展情况的报告;自治区财政厅副厅长郑宜平作的关于2017年自治区本级预算调整方案的报告;自治区农牧业厅厅长郭健作的关于培育新型农牧业经营主体情况的报告;自治区国土资源厅厅长张利平作的关于矿产资源开发中环境保护情况的报告。

导读 撸起袖子加油干 以优异成绩迎接党的十九大 庆祝自治区成立70周年 包头何以成就文明城市“四连冠”? 详见第2版